



Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Cererea de propuneri de proiecte nr. 156 “Programe de studii mai bune pentru studenți și piața muncii”

Axa prioritară nr. 1 “Educație și formare profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.2 “Calitate în învățământul superior”

Titlul proiectului: „Dezvoltarea Învățământului Superior bazat pe competențe prin îmbunătățirea calității și facilitarea accesului la programele de studii din domeniile Științe Administrative și Juridice – Acronim: DISSAJ”

Beneficiar: Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, CEntrul de Formare și Cercetare în Administrația Publică (CEFCAP)

Numărul de identificare al contractului: POSDRU/156/1.2/G/136421, **Cod SMIS:** 53191

ANUNȚ

**privind RECRUTAREA în vederea SELECȚIEI Experților din cadrul Proiectului cu titlul
„Dezvoltarea Învățământului Superior bazat pe competențe prin îmbunătățirea calității și
facilitarea accesului la programele de studii din domeniile Științe Administrative și Juridice –
Acronim: DISSAJ”, ID AW 136421**

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, anunță lansarea sesiunii de recrutare în vederea selecției membrilor echipei din cadrul Proiectului POSDRU cu titlul „Dezvoltarea Învățământului Superior bazat pe competențe prin îmbunătățirea calității și facilitarea accesului la programele de studii din domeniile Științe Administrative și Juridice – Acronim: DISSAJ”, ID AW 136421, astfel:

<i>POST</i>	<i>Nr. posturi</i>	<i>Principale cerințe pentru ocuparea postului</i>
EXPERTI TERMEN SCURT		
Responsabil operațional	2	CA: studii superioare; EPG: Min. 5-10 ani; EPS: Min. 2 ani în gestionarea/implementarea activităților specifice proiectelor cu finanțare nerambursabilă sau Min. 3 ani în domeniul educației sau activităților de secretariat în domeniul educației sau alte asemenea conexe.

Perioada de depunere a dosarelor de candidatură este 09.01.2015 – 09.02.2015.

Pentru detalii suplimentare legate de aceste posturi, conținutul dosarului de candidatură, precum și alte informații despre competiție, vă invităm să vă adresați persoanei desemnate pentru managementul proiectului, Conf. univ. dr. Alunica MORARIU, la sediul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, Corp H, Birou H207a.